



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Полтинин провел личный приём граждан в Цивильском районе



15 сентября 2022 года руководителем следственного управления Александром Полтениным приняты граждане, проживающие на территории города Цивильска и других близлежащих населенных пунктов.

В ходе личного приема приняты 4 гражданина. Жители республики обратились по вопросам, связанным с расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике. Они интересовались возможностью возмещения вреда, причиненного преступлением, на стадии предварительного следствия, а также квалификацией действия подозреваемых. Руководителем следственного управления Александром Полтениным сотрудникам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Цивильского межрайонного следственного отдела даны конкретные поручения о проведении следственных и процессуальных действий по уголовным делам, находящимся в их производстве. По остальным вопросам гражданам даны соответствующие разъяснения.

Напоминаем, что справки и предварительная запись на личный прием к руководству следственного управления осуществляются по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление). Предварительная запись на личный прием обязательна.

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1724258>